

SELÁLLÁS A SZERZŐDÉSTŐL

Eladó

Vevő

E.K. Company s.r.o. Rudohorská 32 974 11 Banská Bystrica Szlovákia cégzonosító szám: 53172264 Közösségi adószám: SK2121292107 E-mail: info@lunny.hu Telefón: +421 951 885 951	Vezetéknév, keresztnév: Utca és házszám: Város/község: Irányítószám Tel.1:	E-mail: Tel.2:
---	---	---------------------------------

Tájékoztatom, hogy elállok a www.lunny.hu webáruházban vásárolt, az alábbiakban

felsorolt árukra vonatkozó távollevők között megkötött adásvételi szerződéstől.

Rendelészám:

Naptól:

A vevőhöz szállított áruk (átvétel dátuma):

A vásárolt áruk azonosítása és leírása:

A kitöltött űrlapot a termékkel együtt küldje el a címre:

E.K. Company s.r.o.
Námestie Ľudovíta Štúra 31
974 05, Banská Bystrica
Szlovákia
e-mail: info@lunny.hu

Elállás oka (opcionális információ, szolgáltatásaink fejlesztését szolgálja):

A szükséges összeg visszaküldése a bankszámlaszámra (IBAN):

Leckéket

1. Az adásvételi szerződéstől való elállás joga. Ha fogyasztóként vásárol, akkor az áru átvételétől számított 14 napon belül indoklás nélkül elállhat jelen adásvételi szerződéstől. Az elállási határidő attól a naptól számított 14 nap elteltével jár le, amikor Ön vagy az Ön által megjelölt harmadik személy – a fuvarozó kivételével – átveszi az árut. Az elállási határidő megmarad, ha Ön az elállási határidő lejárta előtt értesítést küld az adásvételi szerződéstől való elállási jogának gyakorlásáról. Ha az adásvételi szerződés tárgya áru vásárlása, akkor az adásvételi szerződéstől még az elállási határidő lejárta előtt is elállhat.

2. A szerződéstől való elállás következményei

Az adásvételi szerződéstől való elállás esetén visszatérítjük az adásvételi szerződés megkötésével összefüggésben Ön által teljesített összes fizetést, különös tekintettel a vételárat, beleértve az áruk Önnek történő kiszállításának költségeit is. Ez nem vonatkozik azokra a többletköltségekre, amelyek az általunk kínált legolcsóbb normál szállítási módtól eltérő szállítási módot választottak, sem a többletszolgáltatások költségeire, ha azok a szerződés tárgyát képezték, és azokat teljes mértékben teljesítették. A kifizetéseket indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb az adásvételi szerződéstől való elállási nyilatkozat kézhezvételétől számított 14 napon belül visszaküldjük Önnek. A fizetés a fizetéshez használt módon történik, kivéve, ha a bankszámlája IBAN számának megadásával hozzájárult a bankszámlájára történő befizetéshez, további díjak felszámítása nélkül.

A megvásárolt áru ellenértékének kifizetésére csak a visszaküldött áru címünkre történő visszaszállítása után, vagy az áru visszaküldését igazoló okmány bemutatása után kerül sor, amelyik előbb bekövetkezik.

Az árut indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb a szerződéstől való elállási jog gyakorlásától számított 14 napon belül küldje vissza részünkre vagy vigye be a cég címére. Ön viseli az áru visszaküldésének közvetlen költségeit. Felhívjuk figyelmét, hogy az adásvételi szerződéstől való elállás esetén Ön jogilag felelős az áru értékcsökkenéséért, amely abból ered, hogy az árut a szállítás időpontja és a visszaküldés időpontja között a szerződéstől eltérő módon kezelték. az áruk jellegének, tulajdonságainak és működésének meghatározásához szükséges.

A

Nap

aláírás